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Madridi jelentés szerint az ottani por- 
tugál követségnek Alikvandába kellett me- 
nekülnie, mert a követséget megtámadták a 
vörös csapatok. A csapatok behatoltak a 

követség épületébe. Azt a tisztviselőt, aki 
utjukat állta, elhurcolták magukkal és re- 

volverekkel kényszeritették az irattár kez 

zelőjét, hogy adja át nekik az irattárt. - 
Miután oda is bejutottak. az íratokat a 
szoba közepére halmozták fel és felgyuj- 
tották. i 

(London) A Times szerint a madridi 

kormány légi hadereje ötven külföldi re- 
pülőgéppel és pilótával szaporodott.. 

Burgosból jelentik: Az északi hadszin 

téren a nemzeti csapatok hét repülőgépet 
lelőttek. 

(London) Nagybrittánia lisszaboni kö- 
vete negyedizben is megismételte a portuz 
gál külögyminisztériumban azt a kérést, 
hogy az ország képviseltesse magát a nem 
zetközi spanyol semlegességi értekezleten.. 
Ezt a felhivást ezuttal a irancia követ tá- 
mogatta, A Reuter ügynökség ugy tudja, 
hogy ha Portugália erre a felhivásra sem 
jelenik meg a konferencián, a legközelebbi 

ülésen, amelyet héttőn tartanak meg, olyan 
irányu határozatot hoznak amelynek értel 
mében az egész ibériai félsziget azok közé 

a területek közé sorozzák, ahová megtilt- 

ják a fegyverkivitelt. . 

(Lisszabon) A Reuter tudósitója félhi- 

vatalos közleményt továbbitott a portugál 

fővárosból, amely valótlannak minősiti azo 

kat a hireket, mintha a portugál kormány 

az ország partvidékén támpontokat igért 
volna Németországnak tengeralattjárók ré- 
szére. 

Párisból jelentik: A francia földre me- 
nekült St. Sebastiani lakosok elbeszélése 
szerint Mola tábornok abban a percben vo- 
nul be St. Sebastianba, ami kor akar. A vá 

ros csaknem egész lakossága elmenekült 

már. A kormánycsapatok még mindig tart- 

ják a Bilbao felé vaete. utat. A kormány- 
csapatok is megkezdték fegyvereik elszálli 
tását a városból 

Párisból jelentik: St. Jean de Luzba ma 
inc menekült érkezett San Sebastian- 

portudál 
Eloclalták a marristák a m övetsés épülctét 

Ötven repülőgéppel szaporodott a spanyol kormány hadereje 

ázszanere 

ból. A menekültek elmondották, hogy a vá- geren a madridi kormány két cirkálója őr- 
rost környező magaslatokan ütegeket helyez 
tek el és innen lövik a várost. A nyilt ten- 

ködik, nehogy a felkelők hajói a tenger fe- 
lől támadják meg a várost. 

„Akadni fiog önnelkk is 
két golyó, mint 
Ducának 

Letartóztattak egy postalisziviselőt, aki 

halállal fenyegelte Zippa iasii képviselőt 

(Jasi) Zippa liberális képviselő, a jasi 
párt szervezet alelnöke feljelentést tett az 
ügyészségen Popescn tisztviselő ellen, aki 
a rádió dijakat inkasszálja. Zippa bepana- 
szolta a póstatőnöknél Popescut, aki ok 
nélkül zaklatta a közönséget. Amikor a- 
póstatőnök magához hivatta Pooescut, ez 
rákiáltott Zippára. 

Z Akadni ifog két golyó az Ön számá- 

ra is, mint Duca számára.. 
Popescut az ügyészség letartóztatta. 
Piatra neamti jelentés szerint a csend- 

őrség letartóztatott tizenegy vasgárdistát, 
akik egy teologus vezérlete alatt gyültek 
össze s a kormány legutolsó rendfenntar- 
tási intézkedéseit birálták. A teologus le- 
tartóztatásban maradt és gyorsitott eljárás 
alapján itélkeznek felette. 

Megkezdődött Pozsonyban 
a kisantant konferencia 

(Pozsony) Szombat délben ünnepélyes 

külsőségek között megnyilt a kisantant kon 
ierencia. 

szombat reggel megérkeztek 

kiába és felkeresték kastélyában Benes köz 
Csehszlová 

társasági elnököt. A kisantant konferencián 

Sztojadinovits jugoszláv miniszterelnök Csehszlovákiát Kroita külügyminiszter kén 

és Antonescu román külügyminiszter még viseli. 

Hiler kélszázezer lagoi 

zár ki pártjából 
(London) A londoni Daily Mirror azt 

u németországi értesülést közli, amely sze- 

rint 

Hitler ujból risztogatást akar véghez- 

vinni pártjában s mintegy 200.000 ta- 

got szándékszik kizárni. . 

Igy akarja megszilárditani hatalmát és - 

helyreállitani a fegyelmet, amelyet az utóbi 
bi időben elégedetlenségek megbontottak. 

Ezt az oprációt Hitler szintén gyorsan 

akarja végezni, mégpedig a jövő hét folya 

mán. Berlini körökben ugy tudják, hogy 

a tömeges párttisztitás vértelen lesz. 

„Rumba" ajándékozási akció20. száma



Pakiumos listával megy a választási 
küzdelembe a targu-müresi Magyar ! 
Párl 

(Targu Mures) A Magyar Párt válasz- 
tási magatartásának kialakulását nagy ér- 
deklődés előzte meg Targu Muresen. A Ma- 
gyar Párt vezetősége péntek délután meg- 
tartott ülésén foglalkozott a választások kér 
désével. Afelett kellett elsásorban döntni, - 
hogy a párt 

egyedül megyee a választási küzdelem- 
be, agy pedig nakíumot köt a többi pár 
tökkal a községi választásokra. 

Az nyomban kialakul irányadó elvként hogy 
a Magyar Párt a liberális párttal nem köt 
választási egyezményt, mivel célja az, hogy 
a jelenlegi Dandea féle városvezetőséget ki- 
buktassa helyéből. 

Az elnök közölte, hogy a Magyar Párt- 
hoz a MADOSZ vezetőségétől ajánlat érke- 
zett be az együttmüködésre vonatkozólag. - 

Tárgyalnak a Madosz vezetőségével 
és a polgári pártokkal is 

Ugyanilyen ajánlatot tett a Zsidó Párt a tar 
gumuresi vezetősége is. 

A vezetőségi ülés akként döntött, hogy 
a párt 
paláumos lisztával veszi fel a választá: 

si közdelmet, 
Elvileg elhatározták, hogy hajlandók válaz 
tási egyezményt kötni ugy a munkásságal, 
mint a polgári pártokkal, a jiberális pártot 
kivéve. A tárgyalások céljából öttagu bizott 
ságot küldtek ki az elnök vezetése alatt, 
amelynek célja informaiv jellegü tárgyalá- 
sokat folytatni az egyes pártok vezetőiel. 
A bizottság rövidesen jelentést tesz a Ma- 
gyar Párt vezetőségének a tárgyalások ered 
ményéről, ugyhogy végleges döntésre a jö- 
vő hét péntekjére egybehívott elnöki tanács- 
ülésen kerül a sor. 

. 

Megkezdődött a vörös hadsereg 
őszi hadgyakorlata 

Egy ezred repülőgépeken 
(Moszkva) Az oroszországi Minsk város 

környékén tegnap kezdődtek meg a szovjet 
hadsereg nagy őszi hadgyakorlaai. A gya- 
korlaokon százezer ember vesz részt. Ezut 
tal is megismételték azt a tavalyi gyakor- 
lato, amikor egy egész ezredet szállitottak 
repülőgépek segitségével az ellenségnek jel 
zett front mögé. 

Tegnap kétezer gépfegyverrel, ágyu- 
val és kisebb tankokkal felszerelt csapatot 
szállítottak repülőgépen a front mögé, ahol 
erre a célra kiképzett katonák ejtőernyők 
segitségével ereszkedtek le és ugyanilyen 
módon szállitották a gépfegyvereket és a 
hegyi ágyukat is. 

filtott szerencsejátékokat játszottak 
és meztelen nőkeit nyertek 
cúu oszírák kiubb ítasjai 

Meginditották az eljárást a klub tagjai ellen 
(Bécs) Különös események hire érke- 

zett Bécsbe a Duna melletti Kremsből. Az 
odavaló csendőrséghez feljelentés érkezett, 
amelynek alapján a csendőrség Steinben el- 
járást inditott 40 férfi és nő ellen, akik tit- 
kos éjszakai összejöveteleket tartottak és 
"ad orgiákat ültekk 

A dunamenti osztrák kisváros legjobb 
társaságához tartozott az a negyven férfi s 
nő, akik az egyik ismert steini szálloda kü- 
löntermében minden éjjel meztelen klubot 
játszottak és a csendőrség nyomozása sze- 
rint vad orgiákat tartottak. 
=mezomeoamotas emanezama 

A csendőrség azt is kideritette, hogy 
a steini meztelen klub tagjai tiltott szeren- 
csejátékot is játszottak, amelynek betétje 
nem pénz volt, a nyertesek nem pénzt nyer 
tek, hanem a jelenlevő meztelen hölgyek 
egyikének vagy másikának a kegyeit. A 
társadalmi botrány egész Wachauban, - 
Stein egész környékén óriási feltünést kel- tett. 

A csendőrség a nyomozás érdekében 
titokban tártia a meztelen klub tagjainak 
neveit. Az ügyészség meginditotta az eljá- 
rást a meztelen klub tagjai ellen, közerköl- 
csiségbe ütköző kihágások miatt. 

függönytiszfiiás közben felrob 
DbDania benzinesüvegés sulyosan 

összeégerni egy fimisoarai 
fogorvos felesége 

(fTimisoara) Engels Béla dr. foogrvas 
fiafal felesége nagymosást tartott villájuk 
mosókonyhájában s ugyanott ő maga füg- 
gönyt tisztitott a tüzhely közelében. Mel- 
lette állott a benzines üveg, amely megtelt 
benzingázzal s valószinüleg egy kipattanó 
szikráfől felrobbant. Dr Engelsmé ruhája tü 
zet fogott s arcán, kezén, lábár" összeégett. 
A függönytisztitásnál segédkező Runde Má 
ria házesterné s annak Magda newü leá- 

nya is égési sebeket szenvedtek. Az orvos 
feleségét eszméletlenül szállitották a sza- 
natóriumba, ahol megállapitották, hogy ál- 
lapota nagyon sulyos, mert az égésen fe- 
lül idegsokkot is kapott. Runde Mária és 
leánya rövidesen elhagyhatják a kórházat. 
Dr. Engelsnét vérátömlesztéssei próbálják 
megmenteni, a szükséges vért a fiatalasz- 
szony édesatyja, Ecker Józset műépitész 
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Defektivregény 73 

Mr. Leadbetter ugyan csak Catherin 
Royal imádandóan rekedt hangját hallotta 
in képzelete most nyögés visszhangját hal 
otta. 

Crome felugyelő elhitte a nyögést é kérte, hogy folytassa. 
- És aztán a férfi kiment... 
- Tud leirást adni róla? 
- Nagyon magas ember volt. Majdnen 

két méter. Valóságos óriás. 
- Szőke vagy barna? 
- Hát... ezt nem tudom bizonyosan. - Azt hiszem kopasz volt. Gonosz képü embe: 

jó = Nem sántitott? - kérdezte a felügy 

= De.. de, most, hogy emliti, azt hi 
szem sántitott. Nagyon sötét volt a bön 
bizonyosan félvér lehetett. 

- Ott ült már a széken mikor a szö- 
netben kigyulladt a villany'?'? 

- Nem, csak a nagy ülmhez jött be. 
Crome felügyelő bólintott és kegyelen 

ben elbocsátotta Mr. Leadbettert. 
- Rosszabb tanut keresve se találnána 

sóhajtotta bánatosan. - Emlékszik ez 
mindenre, csak kicsit vezetni kell. Nyilván- 
való, hogy seitelme sincs az emberünk kül 
sejéről. Hivják vissza a rendőrt. 

- Halljuk Jameson. 
Jameseon szalutált. 

Igenis felügyelő ur. Az előadásna vége volii Nekem valak. szólt, hogy az - 
egyik néző, ugy látszik, rosszul lett. - A 
zsöllye sorokban ült, de mire odaértem - már kis csapat állt Mörülötte. Az egyik mu 
tatta a kezét, hogy megérintette az alyó né 
ző vállát. Véres volt felügyelő ur. Láttam, 
hogy a néző halott, agyonszurták, Az ülés 
alatt megláttam az ABC menetrendet. - 
Természetesen nem nyultam hozzá. hanem 
telefonon jelentést tettem. 

- Nem vett észre egy férűüt, ak! körül 
belül 5 perccel előbb hagyta volna al a 
zsöllye sorokat? 

= Többen is voltak, felügyelő ur. 
- Le tudja irni őkettbt": 
- Bizony nem igen. Sötét volt és nem 

figyeltem rájuk. 
- Kár.. Köszönöm, Jameson 
Rendőr jött be és szalutált. 
= Mr. Hercule Poirot és még egy un 

KISIKLÁS 
Crome-ot és a kerületi főkapitányt ta láltuk a szobában. Mindkettő gondterheltes 

nézett maga elé. M 
- Haát most megint megkaptuk, Mr. 

Poirot - sóhajtott Anderson főkapitány. - 
It az orvosi szakvélemény. Sziven szurták Sokoldalu fiatalember ez a gyilkos. Kopc 
nyazuzás, fojtogatás, most a kés. 

((Folyt. köv.) 
................ 
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Meggy 
kéziogás miatt 

Miercurea: Ciuc) A m. ciuc-i törvény- 
szék szüneti tanácsa ismét egy olyan gyil- 
kossági ügyet tárgyalt, amelyek napiren- 
Mden vannak Ciucmegyében. A vádlott Cid- 
ó Ignác 21 éves legény, aki előre meg- 
fontolt szándékkal, egy disznóölő késsel 
jnegölte Bogrács Áron nevezetü legénytár- 
sát 

A Fazekas-féle kocsma előtt nagyobb 
csoport között beszélgetett Bogrács Áron. 
Gidró odament a csoporthoz és valameny- 
nyi legénnyel kezet fogott. Bogrács a kéz- 
jfogás alkalmával a rendesnél erősebben - 
megszoritotta a kezét, mire ő is játékból 

Nincs elég helyü 
a nagytőmegű áru elhelyezésére, ezért a legszebb és legfinomabb 

szöveteinket 

el kell adjuk 
Most vegyen, mert Iélár 13 a mn vásárolhat 

KATZ posztóáruház 
Oradea, strada Avramna amneu 1. 

ilkolta társát egy 

szorongatni kezdte a legény kezét, amiből 
hamarosan veszekedés támadt közöttük, 
majd meg birokra keltek egymással, amely 
ben Bogrács bizonyult erősebbnek. 

Gidró ekkor megszégyenitve érezte 
magát és véres bosszut esküdött ellenfelé- 
nek. Megleste, amikor az esti szürkületben 
hazafelé tartott és ekkor a hazulról elho- 
zott disznóölő késsel, anélkül, hogy egy 
szót szólott volna, teljes erejéből mellbe- 
döfte. 

A törvényszék a váda és védbeszédek 
elhangzása után a gyilkos legényt hat évi 
fegyházra és 5 évi jogvesztésre itélte. 
........ 

Bucurcsiii és szófiai élszerrablók 
pcsii ordazdáknál helyeziék el 

az aranurudakat 
(Budapest) A Bbudapesti főkapitányság 

még a mult héten rádiógrammot kapott 
Bucurestiből és Szófiából, hogy nagyará- 
nyu betörések és ékszerrablások történtek, 
amelyek tettesei Budapest felé menekültek.. 
Az utóbbi időben a magyar fővárosban is 

és a rendőrség történtek hasonló esetek 

megállapitotta, hogy a betörők tömör 
arany és ezüst rudakat, azonkivül nagy ér 
tékü ékszereket helyeztek el különféle or- 
gazdáknál.. Tizenhat orgazdát letartóztat- 
tak és a jelek szerint rövidesen hurokra kez 
rülnek a nemzetközi betörők is. 

.... 

Megismétlő 
ü 

ött a földrendés 
máatban 

Sámmilhail Ronmam községben esyellen ház 
semm mmaradi!i épem 

(Timisoara) Az emlékezetes vasárnapi 
földrengés után, állitólag többfele kisebb- 
szerü földlökéseket észleltek. 

A közeli Sanmihail roman községben 
a földrengést vasárnap óta többször érez- 
ték. A községben már nincsen egyetlenegy 
épenmaradt ház sem s az emberek további 
eseményktől tartanak. 

Vasárnaptól csütörtökig mindennap 
megismétlődött a földlökés. - Legerősebb 
volt csütörtökön. Reggel négy órakor érez- 
ték először, de hat óráig uira és ujra je- 
wentkezett. Az emberek kifutottak az utcák- 
ra s azóta is csak a szabadban mernek alud 
ni. A földrengések minden házat megron- 
köe. 

Olcsón vehet szövetet, 
vásmnat, selymet egy-egy ruhára vagy 
kabátra Sieimer maradékosnál Oradea. 

Calea Victorjei 3 az uvarban 

... 

gáltak. Repedések és szakadások látszanak 
a falakon. Az iskola falai annyira megre- 
pedtek, hogy a tanteremben veszélyes tar- 
tózkodni. A paplak annyira megróngáló- 
dott, hogy Maschovescu görögkeleti plébá- 
nos a csürben alszik. Ugyanilyen a község 
háza meg különösen a nagykocsma épüle- 
te. 

Érdekes különben hogy a vályogfalu 
házak ellenállóbbak s ezekben csak a véko- 
nyabb közfalak repedeztek meg. Az ujabb 
téglaházak ezzel szemben aránytalanul na- 
gyobb károkat szenvedtek. 

Bain Lázár volt rendőrfelügyelő volt 
az egyetlen ember a népcs községben, aki 
a szobábann, ágyában maradt. Bain öccsé- 
nek udvarán a csütörtöki földrengéskor él- 
vezhetetlemvé vált a kut vize. 

A Sanmihairoman közvetlen közefepen 
lévő falvakban Sanmihail-german, Utvin s 
Sacalaz községekben is állandóan éreznek 

zeli Dragomirban. 

Szepfember 27-én iktatják be 
az ujsatumarei relormátus papot 
(Satu-Mare) Kiss Bertalan, a satumarel 

református egyíáz uj lelkésze tegnap este 
ide érkezett. Az uj lelkész látogatása a lel- 

készi beiktatással van kapcsolatban. Mivel 
ugyanis megválasztása ellen felebbezése 
nem érkezett be, Boros Jenő esperes érte- 

sitette arról és egyben felszólitotta, Hogy 
állásának eloglalása kérdésében nyilak 
kozzék. 

Kiss Bertalan a megválasztást elfogak 
ta és most azért jött Satu Marera, Hogy 
Boros Jenő esperessel a lelkészi Deiktatás 
terminusát és részleteit megbeszélje. A fia- 
tal lelkész ma délelőtt néhány látogatást 
tett és délután keresi fel az esperest, hogy 
vele a beiktatás részleteiiől tárgyaljon. 

Értesülésünk szerint a lelkészi beikta 
tás valószinüleg szeptember 274én lesz. 

Betörtek a sigheti csendőr- 
örmestlerhez 

Nemi mindennapi betörés történt a kö- 
Ismeretlen tettesek bez 

törtek Holom csendőrőrmester lakásába, - 
amig ez szolgálati köruton volt s egy ket- 
tős lakattal elzárt ládát felfeszitve, 20.000 
lej készpénzt loptak el tőfe. A csendőrőn 
mester a feleségétől szerzett tudomá2 
történtekről s megkezdte a nyomozást 
betörők ellen. I 

Féltett kincs a szép arcbőr 
Ovni, ápolni és gondozni kell 
Legjobb erre a FLOREAL krém 

FLOREAL Ne. 1. 
krém nappalra puder alá 

FLOREAL No- 2. 
krém szeplős, pattanások, májfoltos 
és elrontott arcbőrök rendbehozására. 

FIOREAL krémek tégelye 40 lel 

Főlerakat: Dap Drosuecria oORADEA 

Bulv. Reg. Ferdinand 9. -- Telefon: 6-56 
Naponta postai szétküldés 

Rádió műsor 

Bucuresti: 7.30 Reggeli adás. 13 Gra 
mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra. 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 
fonlemezek. - 15 Hirek, időjárásjelentés. 
19 Rádiózenekar. 20.40 Hires énekesek leme 
zei. 21.30 A királyi gárda zenekarának vo- 
nósnégyese. 22.10 Grozutza Sándor román 
dalokat ad elő. 22.40 Mandolinzenekar. 23.20 
Marcu zenekar hangversenye közben hirek, 

10ag villanymotort vennék 
2 sütös nagy spor eladó 

Adler asztalos Bulv. Reg. Ferd 20. 

Budapest: 7.45 Torna, Utána: Hangle- 
mezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvi 

11.45 Felolvasás. 12.10 Nemzetközi viz 
jelző szolgálat. 13 Déli harangszó. - 13.05 
Cigányzene 14.30 unekötös. 17.15 Diákfélóra 
18 Előadás. 18.30 BSZKRT zenekar. 19.50 
Ének. 20.30 Versciklus. 21 Hanglemezek 
22.30 Francia kamarazene. 23.20 Jazz. 24 

......... 
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n kormánycsapaitok Bibaóban 
csoporfosulnak 

(Burgos) A többnap óta hevesen os8- 
tromlott San Sebastiant vasárnap délelőtt 
bevették a felkelő csapatok. A döntő ütkö- 
get előtt a kormányzó összehivatta a város 
védőcsapatainak nagy tanácsát. A tanács- 
kozások során sulyos ellentétek robbantalk 
ki a Népfront tagjai között. 
A marxista munkásmiliciák az java- 

kolták, hogy készitsék elő az elvonulást 
Bilbac felé. Az anarchisták ezzel szemben 
azt javasolták hogy a védők az utolsó csepp 
vérükig harcoljanak és ha már minden vesz 

ve n Esták f a várost. 

Végre is a milicisták véleménye győ 
zött. A gyülés végén két anarchistát le- 
tartóztattak. A kormánycsapatok megkezd- 
ték a kivonulást Bilbao felé. Ugyanekkor a 
felkelő csapatok benyomultak a városba. - 
Néhány elkeseredett anarchista azonban 
nem vetette alá magát a többség döntésé- 
nek és gyujtogatni kezdett. Felgyujtották a 
város világhirü fürdőhelyé is, 
.2 

fogvatartott 625 tuszt. Az elvonuló kor- 
mánycsapatok hátvédje és Mola taábornok 
csapatai összeütköztek a borzalmas csatá- 

Iban többszáz halott maradt az utcákon. 

A nemzett. ereyténm art 

(Oradea) Hetekkel ezelőtt beharangoz- 
ták a nemzeti kereszténypárt tesnapi nagy 
gyülését. A kora reggeli órákban kékmges 
derékszijas fiatalemberek és környékbeli 
parasztok gyülekeztek a Piata Mihai Vite- 
aazulon. Bucurestiből dr. Hudru Sever ügy- 
véd és Scridon gogista képviselő jelentek 
meg a gyülésen. A yüle 
Mangra Demeter ügyvéd intézett 
szavakat az egybegyültekhez, majd a részt 
vevők menetté alakulva horoskeresztes lobo 

gyülekezőhelyen dr. 
lelkesétő 

érkezését várták, nem jöttek. el a a gyulésre 

muügyágülése er: idcáll 
Goga és Cuca nem érkeztek meg 

gók alatt megindultak a Katholikus Köc 
felé, ahol megtartották a népgyülést. A 
népgyülésnek több szónoka a párt program 
ját ismertette és szervezkedésre szólitotta 
fel Bihor népét. 

A gyülés végeztével társas ebéd volt, 
majd a gyülés résztvevői szétszéledtek. - 
Rendzavarás nem fordult elő. 

Goga Octavian és Cuza, akiknek a meg 

Szombaton éjszaka kigyulladt 

(Oladea) Vajda-Voevod Sándor volt 
Anniszterelnök tegnap délután Oradeára ér- 
kezett. Az ősz politikus rövid időt töltött a 
városban. Politikai barátaival megebédelt a 
Kék Macska vendéglőben, majd a pályand. 

anol varra ment ahonnan Aradra utazott, 

a párisi nagyopera 
A kár egymillió írank 

hétfőn résztvesz a Frontul Romanesc arad- 
megyei közgyülésén és nagy politikai beszé 
det mond. Oradeáról Barna Augusztin hr- 
lapiró, dr Lupsa lelkész és Simon kapitány 
vesznek részt az aradi kongresszuson. 

Nemzeti Bajnokság negyedik fordu- 
lójának legnagyobb meglepetése a Crisana 
Ripensia mérkőzés. A Crisana nagy negle- 
etésre az egész mérkőzés soráan jobbnak 

Eizenyelt az ellenfelénél és Szőke góljával 
megszerezte a győzelmet is. A Ripensia nem 

völt képes komoly ellenállásra és csak a 
Crisana csatárok gólképtelenségének kö- 
szönheti hogy nem szenvedett sulyosabb 
vereséget. 

AMEFA-VENUS 1:1 (1:1) 

A mérkőzés erkölcsi győztese az AMEFA 
Cucuuat lerugták és végig 10 emberrel ját- 
szott a csapat. A munkások sólját Perneki 
a Venusét sepi lőtte. 

ÖHENEZUL-LSA-VIOTORIA 4:1 (0:1) 
Az első félidőben a clujiak voltak job- 

bak. A másodikban azonban feljött a Chi- 
nezul és biztosan legyőzte ellenfelét. 

UNIVERSITATEA-CFR 1:1 (0: 0) 
riási küzdelem után megosztoztak a 

pontokon az ellenfelek 
Moldoveanu egyenlitette. 

JUVENTUS-UNIREA TRICOLOR 3:3 
(2:2) 

Nagy meglepetésre 2. 0-ra vezetett a Ju 
ventus. 

cAO-GLORIA 2:0 da: 0) 
A zöld-fehérek 

góljaival biztosan győztek. A mérkőzésre a 
kiküldött biró nem ment el és a mérkőzést 
barátságos jelleggel játszották le. 

Gallienne nyerie a Tour de Rou- 
maníe kerékpárversenyt 

Tegnap délelőtt ért véget a Románia 
körül rendezett kerékpárverseny. Az utol- 
só szakaszt Brasov-Buucresti között a né- 
met Kutzbach nyerte. 

öÖsszesitett egyéniben a francia Calien- 
ne végzett az első helyen. A csagpatverseny 
győztese Románia. 

aa... 

amelyből 
előzőleg Bilbacba szállitották át az: ott szünk megbizható egyéneket, lehetőleg csa- 

felvétetnek Peterdi 
muil Micu 10. 

Spielmann és Bodola tianu 15, azonnal kiadó. 

ele sel r APRÓHRDETESEK 
Allandó olvasóink használiák el 

a hirdetés tombola szelvényeket! 

POSTA 

Urak! Olcsón 3ól fuházkodhatnak r rész 
letre is Tóbiás szabóságánál, Fiata Eise 

Ujeágarusoknak jó keresettel felve- 

ládosokat a Magyarság árusitásához, ugy 
helyben é és Oradea környékére, valamint az 
ország minden magyarlakta helyére. Jelent- 

kezni a kiadóhivatalban személyesen, vagy 
irásban lehet. 

Diótörőnök felvétetnek állandó munká- 
ra. Adler Str. Cuza Voda 17. 
Középiskolás, vagy elemista lányok 

oktatását vállalja VI-ik osztályu Oltea 
Doamna liceumbeli diáklány. Cim a kiadó- 
hivatalban. 66256 

Egyszerü varráshoz értő szobalány azon 
nalra, vagy 15-re felvétetik. Cim a kiadó- ban. 6271 

Jól főző mindenes cselédet keresek. 
Str. Averescu 27. : 6305 

Ujságáruas fiut koszttal és fizetéssel 
felvesz Prop ujságárusitó Str. General 
Mosoiu sarok. 

Diótörődeben zyakorlott munkásnők ál 
landó munkára jó fizetéssel felvétetnek: Fe- 
hér diótörőde Avram Jancu 5. Vol: Derby 
cipőgyár. 

6281 
Ujságárust Tinca és környék erészére 

keresünk. Jelentkezni Boros János füszer 
kereskedőnél Tinca, vagy a kiadóban. 

Mindenes szakácsné ki önállóan jól foz, 
felvétetik. Állandó, kellemes, nyugodt ott- 
hon. Cim a kiadóban. 6301 

Papirkereskedésben segéd, vagy szak- 
képzett kiszolgálónő románul tudó felvéte- 
tik. Cim a kiadóban. 6225 

Diótörők állandó munkára magas diji- 
zással felvétetnek. Diótörőde Str. Aurel 
Vlaicu 2. 

Kiszolgáló leányt vagy fiut, aki üveg 
szakmában jártas felvesz Komlós üvegüzlet 
str. Nicolae Jorga. 6349 

Jó cipészmunkások felvétetnek. Kara: 
Iyos. Rimler Carol 25. 6348 

Nagyobb kifutóleányt, megbizhatót l 
veszünk azonnal. Cim a kiadóhivatalban 

Tanulóleányok növendékek fizetéssel 
iparmivészet, Str. Sa- 

6322 

VÉTEL-ELADAS 
Eladó szöllő a városhoz közel. gyümöl- 

csössel és házzalCalea Nicolae Leon 3. 63311 
Lakóbejelentő és házbérszerződés nyom] 

tatvány kapható Pásztor papirkereskedés- 
ben. 

ioesteanu zótál Szöllő darálót megvételre keresek. Cim: 
Boros kereskedő Tinca. ze 

LAKAS 
nmooco : 

Egy nagy szoba konyha fáskamara' 
15-ére kiadó. Str. Scoalei 20. 6297 

Egy nagy szoba előszobával, Str. Bra- 
6290 

Kiadó lakáscokat, üzlet- és raktárhelyi- 
ségeket nyilvántartjuk. Dijtalan közvetités. 
Háztulajdoncsok jelentsék be kiadó helyisé- 
geiket. ztulajdonos ok Szövetsége, Str. 
Rimanéczy 8. 
ssmaesszesesmuszasoz. 

NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 
PASZTOR EDE CÉG KÖRFORGOGEPENS, 

ORADEA. 
Telefon: 380. 

övzsesemeszakzam asmassszssmmak 
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